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Anepoo Tixéc Aoyiopde II, 30 Bullédio Aoxfoewy
=3 yiaz € [2,6]NQ xn f(z) = 8 Yt

1) Afvetou M ouvdetnon f :[2,6] & R ue f(z)
f(z)=[2,6]N(R— Q). Na Seiydel 6Tt

6 6
flz)dz =12 xalt f(z)dz = 32.
/ 2/

2

Eivas 1 f Riemann oloxAnpwaotyn);
[a,8] = R elvan Riemann ohoxhnpddoun, toylet f (z) > 0 vy xdde
[t, s] pe f(z) = 0. Na detydel ot

2) Trodérouue 6Tt n f :
z € [a,B] xou ya x&e t,5 € [a,B8] ue t < s undpxet T €

B
[ f(z)dz = 0.
1
3) No Seifete, xwpic xprion npayouody, o6t [ 3dz = 1. [Tnodeln: BewprioTe, Yia xdde 7,
0
n
™ douépion Prn = {o=2< 1< 2 G G 1}. Xpnowonoijote TO &dporopa > k=
k=1

k2(k+1)2 ]
.
4) Tnodétouue 6TL M ouvépmon f : [0,1] = R eiva PpoYMEVN X0 YL xde cue 0 <e<1nf
efvor OAOXAMPACLUT OTO [0, ¢]. No BetZete 6T 1 f efvar oAOXANPWOLUN OTO [0,1].

vvdpTnon, N onolo elvat ouvexrc ot xdde anuelo Tou nediov

5) Eotw f : [a, 8] = R et ppayuévn o
oplopol NG EXTOS evée ¢ € [a, B] Na del€ete 6T n f ebvar ohoxAnp@oiun.
a, B) = R evau ouvvexhc we f(z) = 0 x&d¢ z € |[a,B]. Na deiydel ot

6) H ouvéptnon f : [

B

[ f(z)dz = 0 av xa pévo v f(z)
oAoYloTOUV TX TAPOXATE TPLY WVORETPLX adpLoTa OAOXAT)

7) Na vr
/sin%:dz, /si_n5 zdz, /sin(lS:r) cos(7z)dz.
S J—"fﬁdx e 8o tpbéTOUC a) Xprnoiponowwvrag naporyovTix)

= 0 ywo x&¥¢e z € [a, B]-

pOLoTAL

8) Na unoloyloete T0 ohoxAfjpwua
B) XpnotonodvTes AVTIXALTEO THLOT).

OAOXATIPWOT)-
9) Tnoloylote @ TP AT OAOXANPOHOT PNTLV ocuvopThoEWY:
2 g
1 3z2+1 6z + 8
/ﬂdz, /:c3—:z:2+:1;—1’ /z3+3x2+z+3 4

=2

10) YTrohoylote T OAOXATIPWHOATA

1 1
VT fel Ny /_ :
/e dz, /1""‘6: P \/E'f’\a/idz

11) Tnoroylote T ONOXATIPOUATA
1

cos(log z)dz, L SRR

/ (log z) / e

/ r2e*dz, / vz log zdz,



